



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

___04 березня 2020___ року

Старокостянтинів

№ ___71/2020-р___

Про надання одноразової матеріальної
допомоги мешканцям міста

Відповідно до рішення 44 сесії міської ради від 28 листопада 2014 року № 15 «Про затвердження Положення про порядок використання коштів з міського бюджету для надання разової грошової допомоги та складу комісії міської ради з визначення доцільності та розміру грошової допомоги», на підставі заяв мешканців міста, враховуючи рішення комісії з визначення доцільності та розміру грошової допомоги виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради (протокол від 25 лютого 2020 року № 7, протокол від 28 лютого 2020 року № 8), керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Надати одноразову матеріальну допомогу в розмірі 1000 (одна тисяча) грн 00 коп.:

БОЙКО Валентині Олександрівні, що проживає АДРЕСА;
ГУРМАН Людмилі Василівні, що проживає АДРЕСА;
ГУРМАН Людмилі Василівні, що проживає АДРЕСА;
НИШТИК Любові Василівні, що проживає АДРЕСА;
НИШТИКУ Ярославу Васильовичу, що проживає АДРЕСА;
ОГУРЕВИЧ Ганні Йосипівні, що проживає АДРЕСА;
ПОЛТАВЕЦЬ Оксані Сергіївні, що проживає АДРЕСА;
СОБОЛЬ Галині Талимонівні, що проживає АДРЕСА;
УДОТ Надії Миколаївні, що проживає АДРЕСА.

2. Надати одноразову матеріальну допомогу в розмірі 500 (п'ятсот) грн 00 коп.:

АНТОНЮК Любові Василівні, що проживає АДРЕСА;
БОРОДІЙ Олександрю Івановичу, що проживає по АДРЕСА;
БОРИСОВІЙ Олені Федорівні, що проживає АДРЕСА;

ВОВЧЕМИС Миколі Степановичу, що проживає АДРЕСА;
ДЕМБІЦЬКІЙ Галині Савеліївні, що проживає АДРЕСА;
МОРАРУ Олені Василівні, що проживає АДРЕСА;
МОРОЗЮКУ Валерію Аркадійовичу, що проживає АДРЕСА;
ТІШИНУ Сергію Геннадійовичу, що проживає АДРЕСА.

3. Надати одноразову матеріальну допомогу в розмірі 300 (триста) грн 00 коп.:

ВАКОНЮК Надії Павлівні, що проживає АДРЕСА;
ВОВЧЕМИС Вірі Василівні, що проживає АДРЕСА;
ГАЗІЗЯНОВІЙ Надії Володимирівні, що проживає АДРЕСА;
ГУМЕННІЙ Марії Захарівні, що проживає АДРЕСА;
ДОРОЩУК Любові Степанівні, що проживає АДРЕСА;
КАЛІНСЬКІЙ Валентині Кирилівні, що проживає АДРЕСА;
МОСКАЛЕВИЧУ Анатолію Миколайовичу, що проживає АДРЕСА;
ПОЛЩУК Тамарі Федорівні, що проживає АДРЕСА;
СІРИК Людмилі Володимирівні, що проживає АДРЕСА;
СЛЄСАРЧУКУ Валерію Михайловичу, що проживає АДРЕСА;
СУКМАНЮК Людмилі Павлівні, що проживає АДРЕСА;
ТРОЦЬКОМУ Олександрю Васильовичу, що проживає АДРЕСА.

4. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради (Валентина КАМІНСЬКА) виділити кошти в сумі 16600 (шістнадцять тисяч шістсот) грн 00 коп. на одноразову матеріальну допомогу та 178 (сто сімдесят вісім) грн 95 коп. на поштові витрати в межах асигнувань, передбачених у бюджеті міста на 2020 рік по КПКВ 0813242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення».

5. Управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради (Наталія ШАБЕЛЬНИК) забезпечити сплату коштів.

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови, начальника фінансового управління виконавчого комітету міської ради Валентину КАМІНСЬКУ.

Міський голова

підпис

Микола МЕЛЬНИЧУК